Tema 2. AlpepHble peakuvn

e 2.1. leneHune anep
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Tema 2. AlpepHble peakuvn

e 2.1. leneHune anep
e 2.2. FlpepHbIe peakTopbl
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Tema 2. AlpepHble peakuvn

e 2.2. FlpepHLIe peakTopbl
e 2.3. CuHTE3 aAaep
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TepMmoaaepHble peakuuu

HP 4+ H*—> H+p' +4,0M>B

1]{2 _|_1]{2 _)2H63‘|‘0n1 +3,3M>B

H2+ H =, He* +n* +17,6M>B
/
E ~ 3,5 MaB Ha 1 HyknoH (!)

Ons cpaBHeHus: npu geneHun U235
E ~ 0,85 MaB/Hykn

Li°+ H*—>, He'+,He' +22,AM>B
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Temnepartypa B Heapax 3Be3g ~ 107 — 108K

[Mpn 6onee HM3KMX TemnepaTypax NOeT NPOTOH-MPOTOHHbLIW LIUKIT:
~

1. p+p—>d+et+v €HHHS H+le+v,

2. d+ p—>,He+y; 3. JHe+ He—,He+ p+p.

[Mpn Gonee BbICOKNX TEMNepaTypax UAET yrnepoaHbIN LUUKI:

1. 2CHp—>5N+y; 2. " NoYC+e +v;
3. SCHp—=>YN+7; 4. IN+HPoL0+y;
5. TO-°N+e’ +v; 6. “N+p—>:C+,He

4p—2C 3 He +2 18+2 v +3y+26,7M>8

/
E ~ 6,7 MaB/Hykn (1)




